

Vraag en beantwoording wel op de site bestuur.gooisemeren.nl (doorhalen wat niet van toepassing is)*.

Naam en fractie:	Marieke Le Noble, GDP/Hart,
Datum indiening:	13 april 2023
Datum antwoord:	
Onderwerp:	Omgevingsvisie

Inleiding

In de Omgevingsvisie wordt gesproken over een tekort aan banen in onze gemeente voor praktijkgeschoolden. Uit cijfers van het CBS blijkt dat het percentage praktijkgeschoolden in onze gemeente lager ligt dan het gemiddelde van vergelijkbare gemeenten van dezelfde grootte. Bovendien ligt het aandeel praktijkgeschoolden lager dan in buurgemeenten zoals Huizen en Hilversum, zo blijkt uit dezelfde cijfers. GDP/Hart heeft daarom de volgende vragen:

Vraag 1

1. Welke recente cijfers zijn gebruikt om het tekort aan praktijkgeschoolde banen te constateren, en uit welk rapport, onderzoek of website komt dit?
2. Hoeveel praktijkgeschoolde banen waren er in 2022 in Gooise Meren, en waar komt dit cijfer vandaan?
3. Hoeveel praktijkgeschoolde banen komen we tekort, en waar komt dit cijfer vandaan?

Antwoord

Vraag 2

1. Wat zijn de recentste werkloosheidscijfers verdeeld naar de verschillende opleidingsniveau's in Gooise Meren?
2. Hoe verhoudt zich dat tot de verdeling van werkloosheid naar opleidingsniveau in buurgemeenten als Hilversum en Huizen?
3. Hoe verhoudt zich dat tot de verdeling van werkloosheid naar opleidingsniveau in het gemiddelde van gemeenten van dezelfde grootte?

Antwoord